

母猪人工授精

選出六十精液供應站

今後猪隻人工授精的精液供應，農林廳已決定以該廳所屬各畜試場所為主體，並選擇部份交通方便與設備周全的鄉鎮農會為精液供應站，集中飼養公猪，供應鄰近鄉鎮所需的種猪精液。

經決定設立精液供應站的有宜蘭、花蓮、臺中市西屯區、臺中縣大甲、彰化縣彰化、芬園、埔鹽、埔心、北縣新莊、淡水、金山、三峽、桃園縣中壢、桃園、新竹北、竹東、關西、苗栗縣苗栗、二崙、嘉義縣農

會、朴子、臺南縣玉井、學甲、善化、新營、麻豆、佳里、高雄縣彌陀、美濃、屏東縣恒春、新園、臺東縣長濱、池上、東河、花蓮縣鳳林、玉里、澎湖縣農會、七美等鄉鎮農會，及臺北、新竹、臺中、臺南、高雄、臺東、花蓮等區農業改良場，屏東縣政府保健所、臺中區農業改良場北斗分場，共六十單位。

以前因為每個人工授精站都要養公猪，負擔太重，部份授精站發生虧損，不能維持，才有這樣的改變。

十四山地鄉推廣香菇
農政局決定選擇十四個山地鄉，作為香菇示範推廣對象，從明年起開始分三年實施。第一年推廣的山地鄉為：復興、尖石、泰安、和平、仁愛、吳鳳、春日、泰武、秀村及大同等地，每鄉繁殖菇木兩千根。從第二年

驗收原料洋菇 農林廳訂規格

省農林廳最近，形體正常，不含畸形，病蟲害及其他傷害者，其組織應新鮮堅實，不含乾縮結死，菌柄組織內部不發生顯著的空洞，品種及色澤應為純白色品種，菌體清潔不含泥土污染或嚴重水傷變色或發生顯明斑點者，菌柄的切斷不可帶有菌絲及泥濘、嚴重擦傷的，良好的，自菌冠頂至柄末的長度不得超過菌冠的直徑。小粒菌冠直徑應在八分之六吋以內，鈕粒的菌柄長度不超過八分之一吋，菇柄長不超過八分之四吋。不收購品亦即不適於製罐頭的洋菇為，菌傘開裂的，有病蟲害、鼠害或極度變色有黑斑的，組織枯死、硬化或萎縮不新鮮的，污染不潔、嚴重擦傷的，浸水的。

此外，該局並將在年底前在南部和東部各設示範牧場一所，飼養肉牛和綿羊。

一、合格品：熱度要至菌傘密合，菌冠直徑應在一吋，斷面平行清潔。他相信中華民國將可保持她在聯合國的會籍，而且中共不會獲准進入聯合國。美國、澳洲、哥倫比亞、義大利和日本已經提出了一項聯合議案，建議把這個問題當作一個重要問題一討論。如果被通過了，任何改變中國代表權的決定，非有三分之二之票數贊成不可，這是牽引共匪入會的國家所做不到的。



美國即發射太空人

總署宣傳美國已決定在明年初將第一個太空人射入環繞地球的軌道。不久前，美國會將一個三十多磅的黑猩猩射入軌道，並順利收回來。

美國最近繼續派武裝部隊往西德。蘇聯塔斯社警告說：美國在經過共黨地區的超級公路上「炫耀武力」是件危險的事。最近美國已數次以連級兵

力經東德公路往返於西德和柏林之間，以表示西方國家有自由往返的權利。

俄威脅再試核彈

西方國家和蘇俄所參加的停試核子會議，恢復後立即又停頓下來。這個會已經開了好幾年，後來因為蘇俄片面恢復核子試驗而停頓。最近蘇俄試驗計劃完成後，又再倡議召開。美國的政策是一邊談判一邊試驗，蘇俄則主張先停止試驗再來談判，並威脅說如西方國家不停止試驗，蘇俄將再度恢復核子試驗，它繼續反對停試後派視察員到蘇俄調查。

短少糧食約兩千萬噸，如按照目前匪區的配給量計算，約有一億人沒有飯吃。共匪會向加拿大和澳洲採購大量小麥，因為沒有外匯付款，共匪最近會派員到加拿大考察，研究有甚麼東西可輸出到加拿大，據說結果並不樂觀。

李秀英暢遊歐洲
中國小姐李秀英自上月在倫敦當選為世界小姐亞軍後，目前正在歐洲各國遊歷，每到一處都受到盛大的歡迎。

對經濟發展有很大的幫助。省政府對農地重劃工作非常重視，周主席指示執行單位應自明年起十年間，完成三十萬甲農地的重劃工作。中泰兩國漁業合作
中泰兩國漁業技術合作合約，經雙方政府批准後，中國漁業公司已派遠洋漁船兩艘前往泰國作業。

清華啓用原子爐

國立清華大學的核子反應器（俗稱原子爐），已於本月十二日正式啓用。這是我國各界的委託和應用。這是我國核子科學研究的開始，因此有劃時代的意義。

匪區缺糧兩千萬噸
美國專家估計，共匪目前

聯大辯論我代表權
聯合國大會正在辯論所謂中國代表權問題，我國政府對代表權的維護很有信心。美國、聯合國大使史蒂文生也說，

臺灣最大的谷關和深澳發電廠，現已分別興建擴充完成，並於日前開始發電。這兩座發電廠新增加的發電容量達二十九萬瓩，併入供電系統後，臺灣省的用電，在今後一兩年內，不會再有不足的現象，所以